Тест по математике

Проверка знаний и вычислительных навыков учащихся 2 классов
Вопрос №1

Если число 47 увеличить на 30, то получится ...

Варианты ответа

1. 50

2. 67

3. 77

4. 87

Вопрос №2

 Разность чисел 42 и 7 равна...

Варианты ответа

1. 49

2. 35

3. 46

4. 25

Вопрос №3

Если сумму чисел 30 и 25 уменьшить на их разность, то получится...

Варианты ответа

1. 50

2. 60

3. 55

4. 65

Вопрос №4

Число 24 больше, чем 9 на …
Варианты ответа

1. 23

2. 15

3. 33

4. 16

Вопрос №5

В корзине 10 яблок, а груш на 5 меньше, чем яблок, а слив столько, сколько яблок и груш вместе. Сколько слив в корзине?

Варианты ответа

1. 25

2. 30

3. 35

4. 15

Вопрос №6

Укажи все суммы, которые вычислены верно.
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Варианты ответа

1. 2, 3

2. 3, 4

3. 1, 3

4. 1, 4

Вопрос №7

Укажи все  разности, которые вычислены верно.
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Варианты ответа

1. 1, 3

2. 2, 3

3. 1, 4

4. 3, 4

Вопрос №8

Какое значение  х  получится при решении уравнения  9 - х = 3  ?

Варианты ответа

1. х = 11

2. х = 5

3. х = 6

4. х = 12

Вопрос №9

Какое значение  у  получится при решении уравнения  3 + у = 10 ?

Варианты ответа

1. у = 7

2. у = 13

3. у = 6

4. у = 11

Вопрос №10

 Какими могут быть длины звеньев ломаной, состоящей из трёх звеньев,

 если длина ломаной 12 см? 

Варианты ответа

1. 6 см,  4 см,  3 см

2. 3 см,  2 см,  7 см

3. 1 см,  7 см,  3 см

4. 8 см,  2 см,  4 см

Вопрос №11

Найди периметр прямоугольника

 со сторонами  2 см  и  4 см.

Варианты ответа

1.  6 см

2.  8 см

3.  10 см

4.  12 см

Вопрос №12

Выбери правильный вариант решения задачи.

Гномик подарил 2 бельчатам по 6 шишек. 

Сколько шишек подарил гномик бельчатам? 

Варианты ответа

1.  6 +  2  =  8 ( шт. )

2.  6  -  2  =  4 ( шт. )

3.  6  x  2  = 12 ( шт. )

4.  2  x  6  = 12 ( шт. )

Вопрос №13

                Какая из величин меньше 32 см ?

Варианты ответа

1.   1 м

2.   4 дм

3.   3 дм  2 см

4.   40 мм

Вопрос №14

Отметьте верное утверждение. 

Варианты ответа

1.  2 дм > 20 см

2.  5 дм  3 см = 53 см

3.  7 дм - 6 см  = 6 дм  3 см

4. 1м <  90 см

Вопрос №15

Укажи многоугольник, у которого четыре стороны, углы прямые и все строны одинаковые.
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Варианты ответа

1.   1

2.   2

3.   2  и  3

4.   2,  3,  5

